
 
 

SGA Vezetőképzés 

„A legtöbbet akarom kihozni a csapatomból, hogy elérjük a célunkat!” 

A kiscsoportos foglalkozás első tapasztalatait követően a csapattagoknak sok kérdésük merül fel arra 
vonatkozólag, hogy hogyan érjék el csapatukkal a kitűzött célokat. Ezek vonatkozhatnak a 
csapatmunkára, a folyamat nyomonkövetésére és ellenőrzésére, az „elnök”, vagy vezető szerepére. 
Mindez amiatt, hogy minden a kívánt keretek között maradjon. 
 
A tréning célja 

A tréning elsődleges célja kiegészítő tudást adni a jövőbeni SGA-k vezetőinek, hogy a folyamatok önálló 
kísérőiként működhessenek.  
Konkrétan a következő készségekbe kapnak mélyebb betekintést: 

• Hogyan alkothatunk csapatot egyénekből? 
• A csapaton belüli együttműködés és kommunikáció fejlesztése 
• Az elnök folyamat-kísérő szerepe 
• Csoport-folyamatok 

 
Kinek ajánljuk ezt a tréninget? 

Az SGA vezetőképző a jövőbeni SGA-k vezetőit/moderátorait célozza meg. A résztvevők akkor tudják a 
legtöbbet kihozni a tréningből, ha ezek az SGA-k a tréninget követően rövid időn belül el is kezdődnek. 
Abból indulunk ki, hogy a résztvevők legalább egyszer már végigcsináltak egy teljes SGA-ciklust. 
 
A tréning felépítése 

A tréninget két egymást követő napon tartjuk. Bennefoglaltatik az első napon egy esti program, majd az 
azt követő vacsora. Egy bevezető megbeszéléssel kezdünk, ennek során leltárt készítünk a résztvevők 
által elérni kívánt célokról és az elvárásaikról. Maga a tréning erősen interaktív, a résztvevők tapasztalatai 
és kérdései központi helyen állnak. A gyakorlati helyzetekben megszerzett tudást rövid elméleti blokkokkal 
mélyítjük el. Ilyenek a másik meghallgatásának technikái és a feedback/visszajelzés adási és fogadási 
technikák. 
 
A tréning végeztével javasoljuk, hogy előre jelöljünk ki néhány találkozót, amikor további részleteket 
beszélünk majd meg. Ilyenek például egy adott SGA  kulcsfontosságú pillanatai, vagy egy-egy specifikus 
elemzési módszer magyarázata. 
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Szeretne többet tudni? 
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